

不留下安全隐患 不放过任何死角

公司积极做好雨季安全巡查工作

本报讯 近日连降大雨,矿区公路以及生活区边坡多处出现塌方现象。4月9日,佛子矿业公司副总经理刘炜率生产科、安全环保科、工农办以及行政科相关人员组成巡查小组,对矿区周边的公路、生活区和工业场所进行安全大清查和处理。

巡查组分别对河三尾矿库、古益尾矿库、古益选厂、佛子矿生活区、公路边坡等地进行巡查。并重点检查了因2010年6月1日特大洪水造成损坏的河三矿区地质灾害,以及佛子矿区至河三的公路的塌方

路段,对存在安全隐患之处照相、登记,并马上安排人员及时消除安全隐患。

公司副总经理刘炜强调,雨季已经到来,为确保安全生产,要加大巡查力度,积极做好雨季安全巡查工作,消除安全隐患,预防地质灾害。特别是尾矿库、厂房、

生活区以及公路边坡等地要逐一进行巡查,不放过任何死角,对于存在安全隐患的地方要及时整改,杜绝地质灾害的发生。

(梁明艳 梁胜文)

构建和谐企业 争做文明青年 倡议书

佛子矿业公司团员青年们:

如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?雷锋虽已离我们而去,但雷锋精神始终伴随着我们成长。在纪念雷锋同志逝世50周年的今天,我们要把雷锋精神融入到我们的工作、学习、生活中,构建和谐企业,争做文明青年,为佛子矿业的发展贡献应有的力量。为此,公司团委向广大团员青年发出如下倡议:

一、文明工作,敬业爱岗,争当文明企业建设者

构建文明矿山,和谐企业需要青年们共同努力,团员青年要紧紧围绕公司的生产经营中心工作,恪尽职守,敬业爱岗,以高度的责任感和饱满的工作热情投身到岗位工作中,以建设“青年文明号”为载体,扎实推进青年文明工程,争当先锋,争当表率。青年要围绕企业生产急难险重任务,开展突击服务活动,发挥生力军和突击队作用,为实现公司经济又好又快发展作出新的贡献。

二、文明学习,提升素质,争当文明守法好员工

青年队伍素质水平的高低直接影响到整个公司的文明建设,因此,青年朋友们要以“导师带徒”活动为切入点,积极参与有利于青年素质提升的各项教育培训活动,通过青年自身的努力学习,不断提高专业素质和技术水平,从而实现技术等级的晋升。同时,要积极参加各种技能比武,通过岗位练兵,使自己在技能成才中脱颖而出。

三、文明生活,健康时尚,争当文明新风引领者

以实际行动践行文明,做文明言行的参与者、传播者和引领者。积极参与“五小”科技攻关活动、“青工先进操作法”评选及“金点子台”等创新创效活动,发挥个人聪明才智,集思广益,围绕生产、安全、管理及企业发展等方面多提合理化建议。以简朴、节俭、环保的文明生活方式,以良好的职业道德,促进企业的绿色发展、智能发展、可持续发展。

“涓涓之水,汇成江河”让我们每一位青年都积极行动起来,从自身做起,从生活中的小事做起,传承雷锋精神,弘扬文明风尚,以崇高思想和优秀品质,争当文明使者,争做创建表率,在创建文明企业的实践中充分展示青年的风采,让我们的家园更温馨,让我们的生活更美好!

共青团广西佛子矿业有限公司委员会
2012年3月23日

学习是防腐的一剂“良药”

杨晓晔

“放松了学习,是沉沦和蜕变的起点。”腐败落马者在反思自己堕落根源时大多有这样的感慨。

的确如此,如果放松了对《中国共产党纪律处分条例》、《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干规定》等党纪国法的学习,加上当今社会纷繁复杂,不良风气的影响,名利得失的诱惑无所不在,倘若不注意学习,只是一味的忙于事务,甚或一心只做大太平官,那么思想防线就容易出问题,一旦出了问题,就象人体被细菌、病毒侵入一样,一步步慢慢侵蚀,从健康逐渐蜕变为亚健康,最终“病来如山倒”。如果不注意学习,不注意世界观、价值观的改造,必然会导致思想防线的崩溃。因此,加强学习是预防腐朽的有效途径,是抵御“细菌”侵入的一剂“良药”。

只有通过政治学习,才能不断增强理论成果武装头脑,用正确的世界观、方法论抵御腐朽思想的侵蚀,切实做到思想上保持纯洁、政治上保持坚定,以史为鉴,以案为戒,筑牢拒腐防变的防线,从我做起,从小事做起,切实增强廉洁自律意识,转变工作作风,那么我们的拒腐防变的能力才能得到质的提升。

只有通过素质学习,才能培养气质,陶冶情操,升华思想,激活和释放自身潜能;才能使人品行端正、精神富有,积累知识,开阔视野。学习不仅是精神的感化和陶冶,更是提高立身处世、做人做事的品德。作为党员干部,只有具备良好的个人素养,才能提高在群众中的公信力,树立良好的形象。

只有通过学习,努力优化知识结构,提高自身本领,吐陈纳新,才能避免面对实际工作中遇到的一些新问题、新挑战时决策失误;才能保证工作的方向和重点始终符合广大员工的利益和公司持续发展的要求。因此,学习可以增强我们的工作能力。

学习非一朝一夕,立竿见影,因此要培养学习的自觉性,不流于形式,保持学习的常态化,持之以恒,才能不断增强拒腐防变的能力。

生产快讯

古益矿降本增效出新招

本报讯 4月2日上午,古益矿组织办公室人员及坑口值班人员召开降本增效专题会议,部署降本增效工作。

据悉,古益矿将调整井下作业,减少掘进,增加采场,做好采场工作,抓好重点采场,以达到降低生产成本;将品位从6.4提高到6.7,做好提高品位的相关工作;加

快铸钢厂机加班各项工作进度,力争实现自己做矿车,减少成本支出;针对井下工程队用电、地面后勤班用电、地面工程队员工宿舍用电等的具体情况,制订了相关规定,在不影响生产的情况下,实现节约用电,降低成本。

(唐廷杰 王平)

古益矿明确二级标准化创建工作

本报讯 3月21日下午,古益矿召开二级安全标准化系统文件学习会议,矿领导班子成员和安全技术股、值班室相关人员参加了会议。

会议对各个副矿分管的工作内容作了明确安排,并提出了相关的奖惩措施。井下现场管理由安全技术股具体负责,重点完善顶板分级管理、警示标志设置和环境卫

生管理工作;电气设备管理由机电能源股和值班室具体负责,重点完善大型机械设备的安检措施;在班组建设方面,重点完善交接管理

工作;在材料的收集与编制方面,依照公司安排按时完成关键任务识别与分析、作业环境、作业过程和三大操作规程等文字材料的修订。

(邓飞)

古益选厂部署技改项目

本报讯 3月15日,古益选厂召集值班长、全体技术员召开会议,对2012年古益选厂技改项目作出部署。

根据生产实际需要及环保要求,2012年古益选厂将实施四大工程及七大改造。四大工程包括:安全标准化三级升二级,清洁生产工程,重金属治理工程,绿色矿山工

程。七大改造包括新建饭堂、新建材料库、破碎除尘系统改造、磨矿分级改造、回水循环改造、错过滤机改造及选硫系统改造。会议明确了各项工程及技改项目的主要负责人及分管领导,并对下一步的工作进行了部署,以确保项目按计划顺利实施。

(刘玉婷)

计生考核不达标实行“一票否决”

公司落实人口与计划生育目标管理责任制

本报讯 佛子矿业公司计划生育办公室以3月华锡集团人口与计划生育工作宣传月为契机,多措并举,加强法规宣传力度,推行目标管理责任制,确保公司计生工作目标顺利完成。

为了做好人口与计划生育法律法规的宣传,增加职工自觉守法的意识,公司计生办采取一系列有效措施,特别邀请了苍梧县人口与计划生育局副局长林海金在冶炼公司做了四期“人口与计划生育服

务管理法律法规”讲座;组织7版“诚信计生服务管理指南”张贴上墙;3月30日,公司计生办的相关人员到各基层、各科室分发《苍梧县人口和计划生育宣传手册》、《政策法规100问》、《育儿常识100问》、《诚信计生》等计生宣传材料五百余套,送发避孕套60余盒,还现场为年轻员工解答疑惑。

公司计生办还根据《华锡集团人口和计划生育目标管理责任制考核办法》的要求,结合本公司的实际

情况,制订了《广西佛子矿业有限公司2012年人口与计划生育目标管理责任制考核细则》,计划在五月份完成公司与基层单位、基层单位与班组、班组与个人的三级计生责任状的签订,建立健全各种计生工作台账,并将在年底按照《考核细则》进行考核,计生工作考核不达标的单位和个人实行“一票否决”。

(甘若玲 梁胜超)

冶炼公司举行首届青年歌唱比赛

本报讯 3月16日晚,由冶炼公司党支部、工会分会、团支部共同举办的“歌声飞扬 释放青春”首届青年歌唱比赛在冶炼公司办公楼多功能厅举行。佛子矿业公司领导黄汉波、杨守森、梁壮初、安剑刚以及佛子矿业公司各党支部书记、团员

青年及200多名冶炼公司员工欢聚一堂,观看了比赛。

从初赛中脱颖而出12名选手,当晚进入决赛。选手们不同的演唱风格,充满青春活力的表演,让人耳目一新,现场气氛高涨迭起,经过激烈角逐和评委们公正、公开、公平

的评审,韦凌智一曲深情的吉他弹唱《唯一》以9.20分获得了第一名,李瑞霖、韦春玉获得第二名,钟晓清、莫蝉媛、梁超卫并列获得第三名。

(贺琼)

河三管理办积极开展读书活动

本报讯 3月14日下午,河三管理办后勤读书小组开展了新一期读书活动,并对活动的开展形式进行了调整。

据悉,河三管理办对读书小组

的交流时间和人员分组进行了调整,并确定定期利用集体读书时间举行“新闻发布会”,让大家把获取到的新鲜知识、相关信息以及公司内部的消息传递给大家。同时,读书

小组活动为大家搭建读书成果交流的平台,把各小组推选出的富有特色的读书心得记录下来。(梁华)

图片新闻



烟化炉投料试产

4月7日下午14:40分,冶炼公司粗炼车间烟化炉正式投料进行试产。从电热前床加热后流进烟化炉的第一股含钎鼓风炉渣,经过70分钟的吹炼,15:49分成功放出第一炉吹炼渣。

黄保进/摄



河三选厂大修

3月29至31日,河三选厂进行全厂检修,本次检修的重点工作是:检修颚式破碎机和圆锥破碎机、更换破碎2号皮带、更换三号球磨机衬板、整改过滤废水流程。图为技术人员在对圆锥破碎机进行检修。

黄德升/摄



建门禁大楼

古益矿坑口门禁大楼目前正在紧锣密鼓装修阶段,预计在2012年5月份能够竣工。

陈彦峰/摄

排水管道投入使用

古益选厂尾矿库排水浮桥管道3月初顺利通过验收并开始投入使用。

刘丽芳/摄



检修竖井绞车

3月26日,古益矿坑口竖井绞车进行季度检修,检修人员正在吊拆绞车变速箱盖。这次检修的目的主要是检查去年底大修更换的变速箱齿轮轴的磨合情况并更换机油,为后期设备的安全稳定运行提供保障。

周华培/摄